



發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

恢復全體作祭司的職任

今年開始，全召會的負擔要「全面實行福、家、排、區，全心操練生、養、教、建」。這不是一時的，乃是要堅定持續十年之久。其目的是盼望我們，人人能盡功用，全體都事奉，這是神的救恩所要達到的目標。

祭司的事奉

倪弟兄在《教會的事務》一書中說到：「講到祭司的事奉，我想，第一件事，原則要定規，就是說，神所有的兒女都是祭司，神所有的兒女應該都是事奉神的。我們站在這一個原則上面來看，我們應該怎樣帶領所有的弟兄姊妹，才能叫他們在一個地方的教會裏都作祭司。換一句話說，在屬靈的工作上，我們應該怎樣的安排，才能叫全體的信徒，所有初信的和已經信主多年的，在屬靈的事情上都有分。」

這裏倪弟兄強調，神所有的兒女都是祭司，不論是初信的或信主多年的，每一位都該是事奉神的，他們都應該在屬靈的事情上有分。

祭司有多少，子民就有多少

倪弟兄又說：「請你們記得，

有多少人事奉，就有多少人在教會裏。一個地方事奉的人有多少，教會裏的人就也有多少。祭司有多少個，神的子民就有多少個。你們不要調過頭來說，神的子民有多少，祭司就有多少。這是錯的。

我們的算法，可能和主僕人的算法不一樣。我們算召會的人數，是以經常聚會的人數7000人為準，但是主的僕人是說祭司有多少，神的子民就有多少。事奉的有多少，子民才有多少。哦，這其中有何等大的不同，我們需要轉觀念，我們不僅要數算聚會的人數，也要幫助、引導、成全弟兄姊妹，一同來事奉。」

祭司是全體作的

「我們的思想要轉過來。今天我們必須看見事奉是教會事奉，傳福音是教會傳福音，祭司是全體作的。有多少個弟兄姊妹事奉，這一個地方就有多少個肢體。有多少個人事奉，在教會裏就有多少個弟兄姊妹。總是以事奉的數目，來斷定教會裏弟兄姊妹的數目。所以，不能在我那裏有一千個，五千個弟兄，而來事

奉的只有幾個。」

沒有不起作用的肢體

「聖經裏面的教會，是教會傳福音，教會探望，教會看顧，是基督的身體在這一個地方。在身體裏，就沒有一個不起作用的肢體。如果有一天能夠有一班弟兄，能夠有一個教會，大家都在那裏事奉，大家都在那裏好好的作屬靈的事，每一個人都背負起一個責任來，大家都在那裏忙，這才真是基督的身體。」

倪弟兄提到，在傳福音、初信的探望、事故的探望上，都是全體能作的工作。願主激勵我們，從少數人的事奉，慢慢地增長，直到全體都動起來，一同操練並實行神命定之路。

另一面，祭司的職任也是需要我們花時間，來到主面前，向祂敞開，被祂注入、充滿並浸透。使我們出去接觸人時，自然地將基督供應給人。讚美主，這是何等的權利！我們是藉著享受神而事奉神的人。求主得著我們，在實行神命定之路的事上，不是重擔，乃是喜樂的湧流。

陳錦肇

副刊

- | | |
|------|------------------------------|
| B1 | 綱目要點/申言要點 |
| B2~3 | 現場訓練—生命構成聖別祭司 |
| B3 | 國中特會—奉獻更認識神經綸 |
| B4~5 | 雲彩專輯—平安的神牧養一生
/神的愛修復了親子關係 |
| B6 | 詩歌248首欣賞/人數統計表 |

- | | |
|------|-----------------------------------|
| B7~8 | 斯里蘭卡—和平聯索保守一
聖經學習單/小排研討問題/新人介紹 |
|------|-----------------------------------|

第十二篇 祭司的國度

讀經：你們要歸我作祭司的國度，為聖別的國民。（出十九6上）

壹 「你們要歸我作祭司的國度」一出十九6上：

一、神揀選以色列人作祭司的國度。 二、在舊約裏是一幅圖畫；新約才有實際。

貳 我們要領會什麼是祭司，就必須看見神永遠的計畫—弗三11：

一、神的計畫是要把祂自己作到一班人裏面。 二、神所要的就是祭司體系。 三、人被神充滿，讓神從他裏面流出來。

參 祭司是一直事奉神的人，是一班特別的人：

一、藉著在基督裏享受神而事奉神的人。 二、藉著基督作祭物的實際來事奉神的人。 三、憑著基督來事奉神的人。 四、享受基督的人。 五、憑基督而活的人。 六、在與神的調和中接觸神的人。 七、絕對並徹底與神調和的人。 八、成為神居所的人。 九、背負神見證的人。 十、供應基督給別人的人。 十一、把人帶進與神的交通，並把神帶進與人的交通裏的人。 十二、建造神居所的人。 十三、作神福音勤奮祭司的人。

肆 作祭司主要不是為主作事，乃是被主佔有一弗三17上：

一、祭司主要是花時間在主面前。 二、我們要向主敞開，讓主進到我們裏面。 三、神要得著一個被祂浸透的團體人。

伍 作為祭司的國度，我們是聖別的祭司體系，也是君尊的祭司體系—啟五10

陸 神殿的建造繫於並倚靠祭司體系一出二五8~9：

一、神的建造，乃是祭司體系。 二、祭司的職分托住召會的建造。 三、眾聖徒擔負起祭司的職分。 四、擔負召會的見證。 五、要恢復祭司的職分。

柒 主的恢復乃是祭司職任的恢復—亞三1~5：

一、需要一班人被帶到主面前去，而與主是一。 二、主能自由的流出去，成就祂的目的。

第十二篇 負擔的話

以色列人在出埃及並歷經神諸般拯救來到西乃曠野後，耶和華神向他們發出了一個最莊嚴且神聖的宣示：「你們要歸我作祭司的國度。」（出十九6）這說出在神眼中，祂一點沒有意思只是要救來一幫成百萬逃亡的可憐難民，把他們當作濟助的對象，反而祂說：「如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作我自己的珍寶。」（出十九5）以色列人當時只是地上萬民中的一族，現在神卻要使他們成為一個國度，不只如此，這個國度的存在只專一為著一個目的，就是事奉神，因此特被神稱為祭司的國度，並視之為珍寶。其實神並非在萬民中獨厚於以色列人，「歸我」說出這是神要藉以色列人來恢復祂原初在創造人時之最高心意（創一26）的一個重大起始，「歸」意指原就有，卻被失去，現要重新得回的事物。亞當的受造族類當初因墮落，失去了作祭司事奉的權利，而後屬亞伯拉罕之蒙召族類雖被賦以祭司國度的榮銜，卻仍因失敗，以致祭司的事奉只成為亞倫家族的專職（出三二7~8，四十二~15）。亞倫祭司的職任是產生在以色列人失敗之後，以表徵基督那在地上藉死為成功救贖的祭司職分，藉祂的救贖使墮落失喪的人得聖別歸神（來五1~4，九13~14），而早在以色列人失敗之前，亞伯拉罕作為蒙召族類的先祖時，他就在為神權益的爭戰中，經歷了那表徵基督藉復活升天而在天上為供應生命大能之麥基洗德的祭司職分（來五5~6，七16~17）。照著麥基洗德之等次盡職的基督，並非生在命定作祭司的利未支派亞倫家族，而是生在作君王的猶大支派（來七11~14），這說出完整的祭司職任包含了為施行十架救贖之屬亞倫的聖別祭司職分，和為在生命中作王之屬麥基洗德的君尊祭司職分，彼得在其前書中合併的題及我們今天既成了新約中的祭司國度，就都應有分於「聖別的祭司體系」，根據救贖獻上神所悅納的屬靈祭物（二5註8，主要指得救的罪人），也都該有分於「君尊的祭司體系」，在生命裏四處宣揚祂神聖生命之光的美德（二9註5）。這是祭司事奉的最高恢復。

召會生活動態交通：

★全召會：

- 感謝主！因著眾聖徒在身體裏弟兄相愛的扶持，全召會為新購建之中正路會所的財物奉獻目前已達近528萬元，目前仍缺約132萬元，須於4月15日前付清。請眾聖徒持續代禱記念和擺上奉獻！
- 全臺姊妹事奉相調特會，第一梯—4月9~11日(週四下午1：00報到，4：30第一堂課~週六中午)在中部相調中心。請攜帶：名牌套、聖經、詩歌、筆記本、文具、換洗衣物、盥洗用具、拖鞋、水瓶、筷子、個人藥品等。登記搭遊覽車者請於9日(週四)在新盛街與大同路口搭車，下午1：00準時出發，逾時不候。
- 2015年全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，4月24日(週五)晚上7：30~9：00在新盛街會所二樓會場，請弟兄姊妹踴躍參加。返鄉學員名單如下：胡光達(昌裕區/高師大)、傅麥瑋(昌裕區/文藻)、許加燕(昌裕區/高應大)、王力城(後驛區)、蔣樣怡(後驛區)、鄭幸姿(後驛區/高醫)、曾雅璇(後驛區/高醫)、周宇馨(後驛區/高醫)、李銘倫(壽山區/中山)、俞主恩(壽山區/中山)、林郁菁(壽山區/中山)、蔡昀臻(壽山區/中山)、張霈恩(新苓區)、劉百勝(文化區/高餐)、陳沛宜(文化區/高師)、陳冠宇(前鎮區)、紀乃慈(前鎮區/屏科大)、劉怡岑(前鎮區/高師大)、葉銘偉(小港區/高餐)、尤怡庭(大寮區/輔英)、林書廷(楠梓區/高科大)、鐘禧年(右昌區/高大)、周頌平(楠梓區/高科大)、胡欣宜(湖內區/嘉藥)。
- 客福中心服事交通：客福中心服事時間為每週一至週六，每日四班，每班兩位服事者；目前仍缺服事人位(見下表)，若聖徒願配搭服事，請與王隆華弟兄(0921-248245)或李惠卿姊妹(0928-733100)聯絡。

週	時段	尚需人位	週	時段	尚需人位
四、六	上午8：00~11：00	二位弟兄或姊妹	五	上午8：00~11：00	一位姊妹
一、四	下午2：00~4：00	各一位姊妹	五/六	下午2：00~4：00	一位弟兄/一位姊妹

- 全召會晨興追求進度：自4月6日起進入去年感恩節特會信息「復活升天之基督的異象與經歷」之晨興聖言第三到六篇。

★照顧區：

- 西區：①左營、博愛、重愛、明誠、後驛等區集中禱告事奉交通，4月7日(週二)晚上7：30在富國路會所。
②新盛區：葉余燕蘭姊妹安息聚會，4月11日(週六)上午9：30在市立殯儀館福德堂。
- 北區：①北區服事弟兄姊妹事奉交通，4月12日(主日)下午4：00在梓官中正六街會所。
②北區集中禱告事奉交通，4月14日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。

★兒童：

- 暑期親子健康成長園，已開始報名！7月3~5日(週五~主日)在中部相調中心。**4月13日(週一)前完成報名並繳費者，有特別減免。**
- 暑期親子幼兒園，同步啟動報名！8月1日(週六)上午在新盛街會所。請在4月27日(週一)前報名。
※以上兩項之詳細通啟已放在召會網站上，亦可掃描右方QR Code。



★中學：

- 全召會青少年服事者交通，4月11日(週六)上午9：00在新盛街會所A301室。
- 高國中共同追求，4月12日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
- 考生代禱名單：①5月2~3日四技二專統一入學測驗：莊承義、程溢恩、陳姵璇、李亭嫻、侯浚翔、楊季霖、陳琬瑜、唐澤宇、楊恩霖、陳繼尊、陳家淇。②5月16~17日國中教育會考：謝承彤、鄭姝玟、黃治元、曾歆、曾琳、陳孜安、涂凱祺、艾芯、劉力榮、陳力霈、林家欣、林家恩、孟得真、李承祐、丁翎、梅季閔、張新晨、林佳諭、歐佳雯、方柏鈞、王璿、李婷安、姚潔恩、洪恩毅、謝文庭、劉又甄、鄭紹君、林暉瀚、李俐萩、林非比、王明潔、羅凱莉、蘇以新。各區若有代禱名單，請寄至中學組：khyp402@gmail.com。

★大學：

- 週五成全聚會，4月10日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。
- 大學教職員暨照顧家事奉相調交通，4月11日(週六)上午10：00在新盛街會所A103室。歡迎所有關心大專生的聖徒踴躍參加。會後備有午餐。
- 高屏大學弟兄之家神人生活成全訓練，4月24~25日(週五~六)，24日晚上9：30報到並入住新盛街會所。請弟兄之家的弟兄們務必參加，因故無法參加者須向服事者請假。

★社青：社青事奉團上行詩成全聚會，4月10日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室，歡迎有心追求及事奉的社青聖徒參加。

★中壯年：春季共同追求，續於4月9日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。

★書報組：

- 南高屏澎書報服事者相調，4月29日(週三)下午4：00~晚上9：00在新盛街會所(備有晚餐)。通啟及報名表已隨本週週訊發至各區。4月7日截止報名。
- 4月6日(週一)適逢國定假日，書房暫停服事一天。

禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為4月9至11、13至15、16至18、23至25日四梯次的全臺姊妹事奉相調特會禱告。
- 三、請為4月24日全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會禱告。
- 四、請為參加四技二專統一入學測驗、國中教育會考聖徒禱告。

每日靈糧

復活升天之基督的異象與經歷

追求進度：第三週45~62頁

詩歌：472首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經
讀經進度

*徒十三33 神已經向我們這作兒女的完全應驗，叫耶穌復活了，正如詩篇第二篇上所記：「你是我的兒子，我今日生了你。」

撒下十

*Acts13:33 That God has fully fulfilled this promise to us their children in raising up Jesus, as it is also written in the second Psalm, "You are My Son; this day have I begotten You."

~十一~27

*約十六13 只等實際的靈來了，祂要引導你們進入一切的實際；因為祂不是從自己說的，乃是把祂所聽見的都說出來，並要把要來的事宣示與你們。

撒下十二
1~31

*John16:13 But when He, the Spirit of reality, comes, He will guide you into all the reality; for He will not speak from Himself, but what He hears He will speak; and He will declare to you the things that are coming.

*腓三10~11 使我認識基督、並祂復活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，或者我可以達到那從死人中傑出的復活。

撒下十三
1~39

*Phil.3:10~11 To know Him and the power of His resurrection and the fellowship of His sufferings, being conformed to His death, if perhaps I may attain to the out-resurrection from the dead.

四 *林後四16下 我們外面的人雖然在毀壞，我們裏面的人卻日日在更新。

撒下十四
1~33

*2Cor.4:16b Though our outer man is decaying, yet our inner man is being renewed day by day.

五 *林後四10 身體上常帶著耶穌的治死，使耶穌的生命也顯明在我們的身體上。

撒下十五
~十六~23

*2Cor.4:10 Always bearing about in the body the putting to death of Jesus that the life of Jesus also may be manifested in our body.

六 *腓三3 真受割禮的，乃是我們這憑神的靈事奉，在基督耶穌裏誇口，不信靠肉體的。

撒下十七
~十八~33

*Phil.3:3 For we are the circumcision, the ones who serve by the Spirit of God and boast in Christ Jesus and have no confidence in the flesh.

日 *林後四11~12 因為我們這活著的人，是常為耶穌被交於死，使耶穌的生命，也在我們這必死的肉身上顯明出來。這樣，死是在我們身上發動，生命卻在你們身上發動。

複習

*2Cor.4:11~12 For we who are alive are always being delivered unto death for Jesus' sake that the life of Jesus also may be manifested in our mortal flesh. So then death operates in us, but life in you.

•文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211

•投稿：khhchurchnews@gmail.com

•書報服事專線：07-2419323 •生命活泉熱線：07-2412931 •真理活泉熱線：07-2413161

•如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5

戶名：財團法人高雄市召會

(如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第十二篇 祭司的國度

壹 祭司的國度

一 是救恩的目標

- 1 人人事奉神
 - a 專一的國度
 - b 專一的職業
- 2 全國事奉神

二 是新約的實際

- 1 神的心意
- 2 主的救贖
- 3 人的蒙召
- 4 人的行事

貳 祭司的領會

- 一 祭司的彰顯
- 二 祭司的體系
- 三 祭司的定義

參 祭司的事奉

- 一 基督為範圍
- 二 基督為祭物
- 三 基督為憑藉
- 四 基督為一切
- 五 基督為享受
- 六 向神的接觸
- 七 與神的調和
- 八 成神的居所
- 九 背神的見證
- 十 使人得基督
- 十一 帶人進交通
- 十二 建造神居所
- 十三 傳揚神福音

肆 祭司的構成

- 一 在主前的生活
- 二 充滿主的流露
- 三 浸透神的體系

伍 祭司的等次

- 一 兩種的等次
- 二 聖別歸向神
- 三 君尊照顧人
- 四 來去的祭司
 - 1 來—獻上祭物
 - 2 去—宣揚美德

陸 祭司的建造

- 一 居所的建造
- 二 建造的托住
- 三 祭司的擔負
- 四 見證的擔負
- 五 建造的恢復

柒 祭司的恢復

- 一 生活與主是一
- 二 事奉完成神旨

第十二篇 申言要點

一、什麼是祭司的國度？為何是一班特別的人？（參出十九6，弗三11）

二、主恢復召會的建造為何繫於聖別和君尊的祭司體系？（參彼前二5，9，啟一6上）

2014年感恩節特會 復活升天之基督的異象與經歷

第三篇 復活基督的異象與經歷（三） 為著基督身體的實際，在復活裏生活

壹 看見復活的真理

- 一 基督作身體元首
- 二 信徒作基督身體
- 三 那靈作身體實際
- 四 復活主要的項目
- 五 神聖經綸的命脈

貳 一切實際的那靈

- 一 是三一神的實際
- 二 復活生命的實際
- 三 基督身體的實際
- 四 召會生活的實際

參 基督復活的生命

- 一 復活裏的召會
- 二 復活裏的燈臺
- 三 復活裏的身體
 - 1 在構成上
 - 2 在生命上

肆 經歷這復活的神

- 一 在十架了結上
- 二 在生命性情上
 - *過程
 - 1 神進人裏
 - 2 神用環境
 - 3 神來模成
 - 4 神藉苦難
 - *結果
 - 5 人得更新

三 在供應滋養上

- 1 更新的生活
- 2 更新的性能
 - a 話的更新
 - b 日的復興
 - c 人的赦免
- 3 生命的顯明

四 在能力幹才上

- 1 摩西的曠野
- 2 彼得的失敗
- 3 亞倫的芽杖
- 4 聖靈的尊重



現場訓練

生命構成聖別祭司 預備爭戰建造居所

1月13至16日冬季現場訓練分享

神呼召我們往往是在曠野的背面。當我們對自己的處境不滿意，甚至是在瓶頸時，神會來臨使我們遇見祂。神且讓我們看見，我們是曠野中的荊棘，雖火燒在荊棘上，但奇特是荊棘卻沒有被燒毀。神不用

荊棘作燃料，指明我們只不過是管道，神自己才是燃料。我們在變化的過程中，要藉著喫基督重構我們，神要我們吃嗎哪作獨一的食物，祂是從天而降的活糧、真糧，其他各種食物不過是祂這真食物的影兒。隨著飲食的更換，胃口的改變，接受屬天職事輸送基督作神子民獨一的食物，我們就有新陳代謝的變化。嗎哪每天都是新鮮的，從早晨開始給人新奇的供應，天天吃，生命自然成長，建造基督身體，成為祭司國度。 小港區 于洪玉芬

這次的訓練中，我摸著第十二篇「祭司的國度」中說到祭司與國度的關係、祭司是什麼、什麼是祭司體系，以及要如何成為祭司體系。

首先先說到祭司是什麼？祭司就是一個讓神進入他裏面作他的生命構成，而在生活中和他的所作中，活出神並彰顯神的人。這樣的人是與世界分別，與世人不同的人；這樣的人是一個供應神給人，並且憑



東馬聖徒分享

藉著在他裏面的基督來事奉神的人。而祭司體系就是一班彰顯神、將神活出，並且憑著基督來事奉神的一班人。再來說到國度，國度就是神的建造，神的建造就是由一群從世界被分別、被神生命變化、構成並且憑著裏面的基督來事奉神的一班人所建造起來的。

我們要如何成為為著建造的祭司體系呢？我們需要天天的享受主，使我們被神的生命變化並構成，這樣的變化和構成使我們成為神聖別的祭司體系。然而，我想有許多人跟我有同樣的問題：「我願意天天享受神的話，但我的天然和肉體可能沒辦法讓我天天享受主的話、愛主的話，怎麼辦？」弟兄在信息中說到，我們會愛世界是因為我們身上天然的愛好是喜愛世界的，因此我們需要藉著每天的喫喝嗎哪（主的話），來改變我們的愛好，使我們成為一個喜愛主話的人，至終我們被主變化、構成，而成為祭司體系，為著神家的建造。 博愛區 張愛綸

神帶領祂的子民出了埃及，但以色列人裏面卻還沒出埃及，需要重新構成，為此神在曠野四十年，只給他們獨一的食物—嗎哪。出埃及記十六章描繪嗎哪的特徵以及百姓當照神的法度取用。我特別摸著要有屬靈的飢渴，要被重新構成，並且照神的法度「天天」規律的吃。

鳳山區 張陳貴娥

我們要更換飲食，凡我們所愛好，巴望，渴求的事物，求主來更換，主是惟一能滿足我的那一位。除祂以外，我沒有滿足，我每日靠基督，得著加強和支持。祂是我所依靠的惟一食物。要喫公開的嗎哪，基督就成為隱藏的嗎哪，把我們構成得勝者。

鳳山區 李淑惠

感謝主使我有分出埃及記結晶讀經（-）的現場訓練。很寶貝弟兄們所釋放的信息和負擔，讓我對神在我們身上的定旨有了更深的看見。神藉領以色列人出埃及、過紅海、進美地，向我們啓示主的救恩不只是將我們從世界和撒但黑暗的國度中救贖出來而已，主還要做更大的事：主要更換我們的胃口，使我們只喫基督這屬天的食物，被主自己重新構成。祂



國中特會

還不只要變化我們而已，祂還要我們成為祂的軍隊，預備好為祂爭戰，好在地球上建造祂的居所。現今這住處的實化就是召會。我也領會這次訓練對我也是出埃及記的實際，主不只是分別我的時間來聚會享受基督，更是要我被基督所裝備、

構成；透過分享、申言、考試等，使我能消化並吸收基督。主呼召我參加訓練，更要我有一種爭戰的心志。讚美祂真是有主宰權柄的神，我們只需要有一點信心為主站住，至終祂會顯明祂早已得勝，並且是勝了又勝的那一位。求主繼續

憐憫我，天天過逾越節享受基督，守除酵節對付肉體和罪，並有更多瑪拉苦水變甜，以琳水泉棕樹安營的經歷。我渴慕在生活中向主傾心吐意，天天向主說：「我愛你，我還要更愛你！」

壽山區 吳庭萱

奉獻更認識神經綸 信心更體認祂實際

1月30至2月2日國中特會蒙恩分享

在這次特會中，劉弟兄所講的召會歷史讓我十分摸著，十分感動。雖然在召會歷史中有些時期不是很光彩，但是聖徒們為著基督，將生命奉獻給神，是我們的榜樣。雖然時代不一

樣了，現在我們不需要為主犧牲性命，不過我們可以將生命改為時間或其他物質的事物。將時間奉獻給神，如去參加聚會、特會等，並將其他物質的事物奉獻給召會。因此我願奉獻時間參加每週五的共同追求以及主日聚會，好好來享受主。

鳳山區 徐碩謙

我很摸著這三天次特會的主題「變死亡為生命」。每次看到這個主題，我都一直被提醒，要轉到主面前，才能把屬世的一切全拋棄，使我們裏面的死水變成美酒。

我也特別摸著「奉獻」這兩個字。經過弟兄的交通，我才發現以前的我，都只是嘴巴說說，但我現在必須過「真實奉獻」的生活！是向主奉獻的生



國中弟兄姊妹專心聽弟兄講召會歷史

活、行動、說話！

這是我最後一次參加國中特會，很可惜沒能全程參加。但感謝主使用了每一次唱詩的時間來摸著我，用詩歌碰著我的靈。雖然是最後一次國中特會，卻不是我對主認識的結束。我願在這裏向主奉獻：「主阿，賜給我智慧，能讀懂你的话，讓我更認識你的經綸，為你所用！」

愛河區 洪恩毅

我很摸著弟兄所講的一句話：「為你，我捨性命；為我，你捨何情？」這句話是主對一位殉道者所說的話。當我回想我的過去時，我覺得我真是不配愛主，因為我真是太愛世界了。但主需要我們在生活上的奉獻，雖然我們會軟弱，

但主會成為我們的剛強，並且滿足我們人生的需要。為著主，我們願奉獻我們的全人，成為轉移時代的青年人。

左營區 隆守安

在召會歷史中有許多愛主並堅定為主而站住的殉道者，他們不顧自己個人的安逸，更不顧自己的生命，只為相信所相信的那位主。其中我最摸著並感動的人就是馬丁路德講的一句話：「我的良心是神話語的俘虜。」他其實可以選擇不承認主，而過安逸的生活，但主在他的禱告中感動了他的良心，使他說出這句話，他就選擇了殉道的路。如果換作是我，我一定不會選擇他這樣的道路。因此，求主更多的吸引我，使我對祂有更多的渴慕與認識。特會中一位弟兄說，「神是豐富的，我們想求什麼，他絕對會聽，但就怕我們不求。」所以我要向主求，我要對祂更有信心，更認識祂的實際。

重愛區 洪宇晨



平安的神牧養一生

第一次經歷到，這一位我從小聽到大的神，竟然是如此的親切、便利，又如此管用…因著禱告並與弟兄姊妹們相聚，我竟可以在喜樂中堅定持續的讀書…我更考上了護理師。讚美主！我知道這是神所做成的。

我出生在基督徒家庭，父母及哥哥都是基督徒，所以我從在母腹裏起就跟著父母一同參加基督徒的聚集，直到現在，非常的喜樂。

然而我從小就非常愛生氣，是一個不討喜的小孩。一點小小的事情我都可以生氣很久，有時事情已經過了，但我還是覺得應該要繼續生氣下去，不然別人就不知道我生氣過，可說我是「把握每一次的機會好好生氣」。常常家中有客人來時，而我都正在生氣，所以大部分的親朋好友都對我的印象不好。甚至我還聽到一位阿姨跟我母親說：「我好想揍你家兒子哦！」

到了小學五年級時，我和幾位召會中一起長大的同伴，在坪林的河邊受浸了。之後，我仍繼續參加召會的聚會，並跟主耶穌禱告。很奇妙的，我慢慢有了改變。有一天晚上，我又跟母親吵架，我非常生氣的衝回房間把門鎖上，坐著並想著要如何報復她。但這時，我突然想起了主耶穌，就開始呼求祂的名：「哦，主耶穌！」



哦，主耶穌！」一聲接著一聲，我流下了眼淚。當我繼續呼求，才驚訝的發現，我不生氣了！這是我第一次對神的經歷。這一位我從小聽到大的神，竟然是如此的親切、便利，又如此管用！祂就在我的裏面，我什麼都可以跟祂說，祂也用喜樂、平安和安慰來供應我的需要。

那些知道我的叔叔阿姨們，現在看到我都說：「安安和以前不一樣了，變得好乖哦！」這並不是我自己做了什麼改良，而是這位變化人的神在我裏面變化了我，使我能活出另一種更高超的生活。林後三章十八節說，「但我們眾人既然以沒有帕子遮蔽的臉，好像鏡子觀看並返照主的榮光，就漸漸變化成為與祂同樣的形像，從榮耀到榮耀，乃是從主靈變化成的。」

如今我即將大學畢業，這一位神依然陪伴著我。詩歌409首說，「我告祂以我痛苦，告祂以我歡喜；我告祂以我所羨慕，告祂以我刺激；祂告我以所當策勵，告我以所當作；我

雲彩專輯

們彼此吐心意，我主與我。」我和主就像朋友一樣，隨時隨地、無事不談。現在面臨畢業以及許多的變更，我並不怕，因為有這位可信可愛的主正引領著。「主阿，願你緊握我手，領我一生隨你而走；是福是苦由你定奪，只要你手來帶領我。」（詩歌404首）

中山 郭詔安

我是從小在信主家庭長大，但只是被動的跟著母親去參加召會的聚會。長大後有了自己的想法，認為我有信仰的自由，有選擇的權利。因為主耶穌只是母親的神，並不是我的。到召會聚會，我除了發呆、睡覺外，也順便觀察其他的基督徒，但對神卻沒有任何感覺，直到準備考護理師的資格考試時。

我有半年的時間在家裏預備考試。日子天天流逝，我卻沒有照著原訂的讀書計畫，每天過著混亂的生活；我越是想讀書，越是讀不下去。即將畢業的我面臨種種問題：未來應往何處去？考不上證照怎麼辦？我要怎麼做使這些年的努力及預備不白費…這些問題使我每下愈況。我徬徨在怎麼解決這些問題時，深處竟有一種感覺：「要抓緊主耶穌，我這一生才會有價值！」雖然有這樣的感覺，但我仍不知該如何做，所以我打電話給一位年長姊妹，詢問她哪裏有小排聚會。



我因此參加了社青聚集。雖然與弟兄姊妹並不熟，但與他們喜樂的唱歌、讀主的話、聽他們如何在職場上倚靠主耶穌，這些就如一股平安的流進我裏。這樣的平安不是因為我認真讀書，而是在聚會中從主而來的。那場聚會後，我

開始學習向主耶穌敞開心，向祂禱告：「我將我的考照交給你，不管有沒有考上，主，你都會帶領我的一生。」每當讀不下書時，我就向主禱告，求主使我的心安靜下來，能好好預備考試。感謝主，因著禱告並與弟兄姊妹們相聚，我竟可

以在喜樂中堅定持續的讀書。也因著弟兄姊妹的代禱與扶持，我更考上了護理師。讚美主！我知道這是神所做成的。因為「在人這是不能的，在神卻凡事都能。」（太十九26）這位又真又活的神成了我一生的幫助！

輔英 莊恩佳

神的愛修復了親子關係

我的外婆是一位很虔誠的基督徒，媽媽曾說只要主日一到，外婆就會要求所有的小孩放下一切的事情，好好去參加主日兒童聚會。因此，我的母親從小在教會中健康地成長。但和父親結婚後，一切都變了。

婚後，媽媽才發現父親酗酒。那時幼小的我就會想：爸爸「愛」媽媽，那為什麼喝酒後要打媽媽？走在路上，常看到電線杆上貼著「神『愛』世人」，但我不明白什麼才是「愛」？

後來媽媽和我們三個孩子，再也無法忍受父親酒後的情況。因此在我國小二年級，我們就離開了父親再也沒有見到他。

直到前年得知父親得到喉癌，母親才勸我們三個孩子要回去看看。但在我心中仍疑惑著：為何母親如此良善？父親曾傷害她，但母親總是說：「你爸爸只是愛喝酒，其實他還是很愛你們三個孩子。」我的

疑惑從母親所顯出神的愛找到答案。

我向神悔改，因為我愛不來自己的父親，並且對他竟覺如此陌生。在禱告中，我覺得父親需要神的愛與醫治，更需要神的拯救。我的愛何等有限，但神愛世人（約三16），神的愛是無限的，神的愛乃是無條件的愛人。

去年，父親二度進出醫院，情況每下愈況。我再向神悔改，因為我不愛我的父親，我不知道如何面對十幾年沒見面的父親，但是主說：「神就是愛，不要怕，只要信。」漸漸的，我否認自己對父親的感覺，而對父親的得救有了負擔。禱告中也回想起小時候，父親對我的疼愛！我哭著一再向神悔改，承認自己愛的有限！

9月8日，召會中的弟兄姊妹再次陪我去看望父親，大家陪伴著父親唱起「甲主作伙行」的臺語詩歌。父親由於喉癌，只要說話就會痛，他仍用微

小的聲音唱著「我有耶穌，一世人甲我作伴，伊的疼痛永遠未息，給我心靈真正快活…」感謝神！他竟願意呼求主名，唱詩。我就問父親是否願意受浸成為神的兒女，父親點了點頭。那一天下午，爸爸在基隆召會的會所受浸得救了！

這是神的愛，感動了爸爸的心，使他樂意接受救恩！更讚美神，修復了我對父親的愛，這愛乃是出於神，因為神就是愛。母親雖已經與父親分開多年，但在住院過程中，媽媽仍會去看望爸爸，並煮爸爸最愛吃的食送到醫院。感謝神，祂修復了我與父親的親情。

聖經說：「來！聽見的人也該說，來！口渴的人也當來；願意的都可以白白取生命的水喝。」（啟二二17）是的，凡願意的都可以白白從這愛的泉源取生命的水喝，因為神就是愛。

吳素慧

轉載自「水深之處」：
www.facebook.com/luke54.org

享受恩典應時豐富 信靠恩典復活大能

詩歌248首欣賞

《恩典代罪而興》這首詩歌作者道立基 (Philip Doddridge, 1702~1751) 生於倫敦一個愛主的家庭裏，祖先三代都是清心愛主的人。他是父母親第二十個出生的孩子，也是在眾多兄弟姊妹中，唯一存活而長大成人的一位。母親非常重視他幼時的教育，帶領他認識主。由於從小就受到如此愛主的環境薰陶，所以很早就有獻身為主的心願，後來他於神學院任教，同時十分盡力地服務貧民。後因積勞成疾，享年五十。這首描述得救證實與快樂的詩歌，由於旋律及歌詞令人感到安慰，所以在召會聚會中經常會聽到聖徒頌唱。

第一節：「恩典代罪而興，在我靈中執政，使我脫離罪的權能，脫離敗壞天性。」我們的得救，是從罪的黑暗權勢中，罪的挾制、霸佔，更從敗壞的天性得救。在得救認識神的救恩之前，我們是生活在肉體與魂中。有時立志為善，卻行不出來，更有時不願意作惡，我倒去作了。就如保羅在羅馬七章中所說苦惱的人，誰能救我？若我去作所不願意的，乃是住在我裏面的罪行出來的 (15~17)。但感謝神！恩典代替了住在我們肉體中的罪而興

起，因著神愛我們 (約三16，約壹四10)，親自成為恩典，在復活裏將經過過程的三一神帶到我們裏面，作我們的生命和生命的供應，使我們這墮落遠離神，在罪的權能受挾制下的人，能在復活裏活著。如今我們藉著信，取用祂作恩典與實際，當我們轉回靈裏，就享受主在靈中的執政。

讚美神！當我們有不能勝過罪與黑暗權勢的光景，只要轉向神向祂禱告：「主耶穌！拯救我，我需要你。」我們從神那裏所承受兒子名分的靈，必勝過撒但、罪、黑暗權勢，讚美神！這就是我們得救的喜樂。

第二節：「恩典使我腳步，行在屬天路途，祂的恩典應時、豐富，從未將我遲誤。」神首先拯救我們脫離罪的權能，再來就在我們的生活中引導我們走義路 (詩二三3)，叫我們行事為人配得過那召我們進入祂自己的國和榮耀的神 (帖前二12)。

當我們行事為人都在神面前，就自然受主引領，走在正確的道路上。藉著認罪，信實公義的神，要赦免我們的罪，洗淨我們的不義。更藉著神的話作腳前的燈，路上的光 (詩一一九105)，主要如清晨的日光照亮坐在黑暗

中死蔭裏的人，把我們的腳引到平安的路上 (路一78~79)。

副歌：「恩典彀我用，永不感力窮；基督活在我靈中，使我受恩重重。」主的恩典是夠用的，祂的能力，是在人的軟弱上顯得完全 (林後十二9)。我們裏面的罪，會使我們軟弱，但什麼時候轉向主，恩典就加多！基督得勝復活生命的大能，足能拯救我們因罪而帶進的死亡 (林前十五50~58)，再從神得著加力 (賽四十31)。

第三節：「何能大於恩典！祂是神來人間，祂是神在肉身顯現，是神在我裏面。」副歌：「我成何等人！是因蒙神恩；神恩今顯在我身，作我神人永分。」恩典就是神在子 (基督耶穌) 裏作我們的享受 (約一14註3)，凡信的都能經歷神這大能的恩典。大數的掃羅原是罪人中的罪魁 (提前一15~16)，但因著這恩竟成了格外勞苦的使徒。他靠這恩而有的職事和生活，對基督的復活乃是人無法否認的見證。這恩典就是復活的基督自己，那賜生命的靈，要救一切信的人。你已經信入神了嗎？接受並享受大能的恩典嗎？願我們都成為這樣的見證人。

王昱人

召會生活聚會(3/23~3/29)人數統計表

大區	小區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
28	112	3395	883	2791	1763	232	278	277

身體交通

和平聯索保守一 灵中享受經歷主

3月1至14日斯里蘭卡賈夫納開展交通

「我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長。」（林前三6）我們在這裏日復一日的禱告，週復一週的餵養，每當這些新人裏頭顯出一些生命活動、長大的跡象時，我們就覺得喜樂。以下是新人們最近的情形。

一次在Yathu姊妹的家中聚會時交通到「以和平的聯索，竭力保守那靈的一」（弗四3），這叫她蒙了光照。她說她之前堅持一件她認為是對的事，還因此和家人起了爭執，卻發現自己裏面失去了平安。當時她一點都不明白為什麼會這樣，因為她所堅持的明明就是正確的事阿！現在才知道，原來一旦堅持對錯，就背離了由生命樹所豫表的基督自己，結果就是失去平安，並且與人沒有和平。

隔週的聚會，我們一起追求關於神的國之信息。姊妹又分享說，她之前一心想離開賈夫納，遠離家人去可倫坡，為此她也常常向主祈求。這樣過了大約四個月，她發現自己裏頭改變了，不會再一直想離開家去可倫坡，反而覺得在家裏也不錯。原來這就是藉著享受主



Devakumar弟兄家的聚會

而經歷神的國之實際。

Devakumar弟兄之前經歷了感情上的挫折，整個人跌到谷底。那段期間，我們一直為他禱告。而現在，他成了一個喜歡呼求主名的弟兄，因為他經歷了藉著大聲呼求主名使他的靈得著釋放，而有掙脫魂束縛的喜樂。

Selva弟兄之前曾邀請我們到他家裏，希望我們能傳福音給他的妻子。那時他的妻子因著心中的愁苦，很敞開地和我們一同呼求了主的名。只是後來因為沒有姊妹能夠一同配搭，所以我們不知道該如何繼續接觸他的妻子，只有繼續地為這個家禱告。最近弟兄主動告訴我們，他的小女兒在家裏會自發地呼求主名，而大女兒剛開始只是一旁看著，並不呼求，但後來也會加入，一起呼求主名。

讚美主！祂是聽禱告的神，

祂對屬祂之人的牧養是何等的奇妙。

已過兩週在開展上的蒙恩：Fabian弟兄因著妻子工作上的調動，需遷回曼那（Mannar）居住，正好解決了在曼那開展的Spencer弟兄一家在配搭與翻譯上的需要，成為3月23日至4月12日曼那集中開展的助益。

代禱事項：（一）求主光照並破碎我們，好叫祂能在我們身上得著擴展。（二）求主在賈夫納大學中興起三位關鍵學生，成為我們的配搭。（三）求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄（家人反對）、Rajitha弟兄（情況不明）、Sherone弟兄（天主教背景，住在家裏）、Jeeva姊妹（天主教背景）、Anushka弟兄、Duleep弟兄、DhananJaya弟兄、Indrajith弟兄、Anjali姊妹。（四）求主使最近得救的Ravi、Dinesh、Nirujan、Victor、Hamilton、Kokulan、Kumar、Nirujan、Jebastran、Jeruvang十位青職弟兄與Nissi、Vijaya、Ruthra、Pusbin、Therese、Nirugini六位社區姊妹，能在靈中享

分享與報告

受主並經歷主。(六)3月23日至4月12日有為期三週分別在曼那(Mannar)與Batticaloa兩地

的集中開展。(七)請為我們能找到合適的當地語言(Tamil)教師禱告。(八)Tom弟兄和Jan姊妹的女兒哈拿(Hannah)出生了,請為他們各方面的調適禱告。

賴奕松

聖經學習單

撒下二1~九13

- () 1. 撒母耳記下四章四節：掃羅的兒子約拿單有一個兒子，是兩腿殘廢的。…他名叫：①米非波設②伊施波設③洗巴④米迦。
- () 2. 撒母耳記下五章三節：於是以色列的長老都來到希伯崙見大衛王，…他們就膏大衛作以色列的王。①神為著祂百姓的緣故，作了一切的事來堅立並高舉大衛和他的國②主宰的神在幕後運行作事，調度每一個人和每一個局面③神藉著正確的人，在祂的選民中建立祂的國，以完成祂的經綸④以上皆是。
- () 3. 撒母耳記下六章二節：大衛起身，率領跟隨他的眾人前往，要從巴拉猶大將神的_____運上來。①金燈臺②金香爐③約櫃④約版。
- () 4. 撒母耳記下六章六節：到了拿艮的禾場，因為牛閃前蹄，誰就伸手扶住神的約櫃？①亞希約②烏撒③拿答④亞比戶。
- () 5. 撒母耳記下六章十四節：大衛束著細麻布的以弗得，在耶和華面前極力跳舞。①大衛穿了只有祭司才能穿的衣服以弗得②那時他是君王，又是祭司③就一面意義說，他違背了神聖的定命；但就另一面意義說，這乃是尊重並榮耀神④以上皆是。

※答案請見本版右下角

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、大衛是合乎神心的人，卻在放縱肉體情慾的事上失敗了。請根據聖經試述大衛犯罪的原因為何？在我們的生活中又該如何避免？(參撒下十一1~4，4註1，撒母耳記生命讀經第三十四篇)
- 二、撒母耳記下十二章記載神對大衛懲罰的定罪中，拿單是如何指出大衛所作的並定罪他？在這審判中又如何看出神是憐憫又公義的？這整個事件給了我們什麼警戒？(參撒下十二1~15上，10註1，撒母耳記生命讀經第三十三、三十四篇)
- 三、請問押沙龍進入耶路撒冷後做了什麼？他會這樣行，與大衛在放縱肉體情慾上所作的有何關係？我們能從其中學得什麼？(參撒下十一2~4，4註1，十六15~22，撒母耳記生命讀經第三十四篇)



葡萄園

受浸人位：

昌裕區：黃命官弟兄。
鳥松區：陳德潭、趙福村弟兄。
新盛區：吳琳琳姊妹。
壽山區：曾明嬌姊妹弟兄。
鳳山區：孫嘉陽弟兄，吳安晴姊妹。
東港鎮召會：張舜齡姊妹。

新人介紹

孫嘉陽：

赴宜蘭遊玩，由當地弟兄接待。弟兄將名單交給鳳山區聖徒，經多月的連繫，並參加各種聚會，而受感得救。

吳安晴：

感謝主讓我從小在召會中長大。

張舜齡：

走神命定之路，傳福音牧養所結之熟門的果子。

★2015年全召會受浸人數累計為272位

④、②、⑥、④、①：華昌「喜慶葡萄園」※